

14
МАЯ,
суббота
1938 г.

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА

№ 64 (805)

Год издания
шестой

Цена 6 коп.

Районная печать и выборы в Верховный Совет РСФСР

(Передовая „Советской Сибири“ за 12 мая 1938 г.)

Несколько дней назад вся советская общественность праздновала день большевистской печати. Активное обсуждение читателями отчетов о работе редакций, прошедшее под знаком большевистской критики и самокритики, показало, какую огромную заботу проявляют трудающиеся о нашей большевистской печати. Указывая на недостатки газет, трудающиеся были преисполнены одним желанием—помочь печати еще теснее связаться с широкими масками, чтобы еще успешнее вести борьбу за дело партии Ленина—Сталина, за дело народа.

Из всех критических замечаний рабселькоров и читателей каждая редакция газеты должна сделать большевистские выводы. Эти выводы тем более необходимы сейчас, когда широко развернута кампания по подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР. Эта всенародная кампания поставила ответственные задачи перед нашей печатью. И с этими задачами надо справиться по-большевистски.

В период подготовки к выборам в Верховный Совет СССР печать накопила богатый опыт. Газеты создали вокруг себя огромный актив большевиков партийных и непартийных, беспредельно преданных делу партии Ленина—Сталина, готовых в любой момент по первому зову партии и советского правительства встать на защиту своей прекрасной родины.

Весь этот богатейший опыт районная печать должна использовать сейчас в подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР. Хороший пример использования этого опыта показывает газета „Путь к социализму“, Черепановского района, которая сумела привлечь свой рабселькоровский актив к участию в важнейшей политической кампании выборов Верховного Совета РСФСР. Газета регулярно помещает пропагандистские статьи. На ее страницах часто рассказывается о работе агитационных пунктов, агитаторы делятся опытом своей работы. На фактах из жизни своего района газета показывает успехи, достигнутые под руководством большевистской партии и любящего, родного Сталина.

В нашей области есть и другие газеты, активно развернувшие подготовку к выборам в Верховный Совет республики. Однако большинство районных газет области не использует накопленного опыта. Сразу же после 12 декабря 1937 года многие газеты прекратили пропаганду Конституции, ослабили внимание к агитационной работе, растеряли рабселькоровский актив. Такие газеты стали пестреть фамилиями штатных сотрудников редакций. Со страниц этих газет исчезли письма трудающихся. В юргинской газете „Полезному пути“, в усть-тарской „Труд“ (редакторы тт. Иванов и Изотов) не помещаются пропагандистские материалы о Конституции и избирательном законе республики, нет показа работы агитаторов, отсутствуют материалы о том, как местные партийные и советские организации возглавили активность избирателей, как они помогают трудающимся подготовиться к выборам. Редакции этих газет не работают с рабселькоровским активом, не привлекают его к активному участию в газете.

Почетной обязанностью каждого редактора-большевика является укрепление связи с трудающимися массами. Весь рабселькоровский актив—эту огромную организующую силу—надо направить на работу по избирательной кампании. Задача состоит в том, чтобы пополнить свой рабселькоровский актив новыми партийными и не партийными большевиками.

Владимир Ильич писал: „...Это недоразумение, будто именно литераторы и только литераторы (в профессиональном смысле этого слова) способны с успехом участвовать в органе; напротив орган будет живым и жизненным тогда, когда на пяток руководящих и постоянно пишущих литераторов—пятьсот и пять тысяч работников не литераторов“.

Особая ответственность в подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР ложится на газеты, издаваемые в центрах избирательных округов, каждый из которых охватывает не один, а несколько районов.

(Окончание на 2-й стр.)

БУДЕМ РАБОТАТЬ ЕЩЕ ЛУЧШЕ

Общее собрание колхозников бригады № 2 колхоза „Авангард“, Верх-Чумышского сельсовета, проработав постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) „О запрещении исключения колхозников из колхозов“, единодушно одобряет его.

Троцкистско-бухаринские фашистские наймиты и буржуазные националисты стремились дезорганизовать наши социалистические колхозы и восстановить строй помещиков и капиталистов.

Славные органы НКВД, руководимые ближайшим соратником великого Сталина железным наркомом Н. И. Ежовым, разгромили гнусную банду фашистских агентов.

Мы, колхозники и колхозницы, еще сильнее сплотимся вокруг партии и правительства и вождя народов товарища Сталина. Уделяя терим революционную бдительность, будем помогать

органам НКВД в выкорчевывании остатков троцкистско-бухаринской нечисти.

Спасибо товарищу Сталину за радостную жизнь колхозов и колхозников, за повседневную заботу о колхозном крестьянстве.

26 июня народы нашей республики еще раз продемонстрируют свою любовь и преданность партии Ленина—Сталина. К выборам в Верховный Совет РСФСР приедем вполне подготовленными и отдадим свои голоса за лучших сынов и дочерей нашей великой родины.

Да здравствует наш отец и учитель великий Сталин! Да здравствует рабоче-крестьянское правительство!

Колхозники: Костиц, Пушкин, Бакаев, Зыков М., Фролов, Зыков П., Медведев, Алексеев, Чернышев, Егорова, Гаврилов.



И. П. ДЕНИСОВ—лучший коногон шахты № 1—2. Он работает пять лет на одной лошади, которая ни разу не выбывала из строя.

Фото Дмитриева.

День выборов в Верховный Совет РСФСР ознаменует новый подъем соцсоревнования и ударничества

Мы, рабочие, служащие и инженерно-технические работники машиностроительного завода, заслушав и обсудив письмо стахановцев и ударников Сталинского металлургического завода, полностью его одобляем и в свою очередь берем на себя следующие обязательства:

В связи с подготовкой к выборам в Верховный Совет РСФСР широко развернуть политico-массовую работу среди избирателей по изучению Конституции и „Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР“.

В день выборов верховного органа нашей республики обеспечить 100-процентную явку избирателей на избирательный участок.

Путем развертывания социалистического соревнования и ударничества добьемся наивысшей производительности труда. Этим самым государственный план 1938 года выполним досрочно.

По поручению митинга—секретарь парткома

Наумов.

Таежные колхозы закончили сев

По-большевистски борясь за проведение весеннего сева в сжатые сроки, колхозы Михайловского сельсовета 8 мая полностью закончили сев зерновых и бобовых культур. С первого дня выезда в поле—25 апреля в колхозах развернулось социалистическое соревнование за быстрейшее проведение весеннего сева и за выполнение лозунга

товарища Сталина о ежегодном производстве 7—8 миллиардов пудов зерна.

Во время обеденных перерывов в полевых станах с колхозниками ежедневно проводились беседы. Лучшие колхозники колхоза „Хель-хем“, борясь за высокую производительность труда, дневное задание выполняли на 150—180 процентов.

Смирнов.

Седьмой тираж займа второй пятилетки

17 мая в Казани состоится очередной седьмой тираж выигрышей по займу второй пятилетки (выпуск четвертого года). В

тираже будет разыграно 1.060 тысяч выигрышей на 173.920 тысяч рублей.

(ТАСС).

В Казахстане начались предвыборные собрания

8 мая в столице Казахстана—Алма-Ате начались первые предвыборные собрания по выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета Казахской ССР. На предвыборное собрание рабочих, служащих и специалистов паровозного и вагонного депо станции Алма-Ата пришло 970 человек.

—Первым нашим кандидатом в депутаты Верховного Совета Казахской ССР,—говорится в резолюции, принятой участниками собрания,—мы выдвигаем того, кто обеспечил трудающимся социалистической родины радостную, счастливую жизнь, под чьим руководством Казахстан превратился из аграрно-феодальной царской коло-

ни в цветущую индустриально-аграрную союзную социалистическую республику. Мы выдвигаем нашего родного учителя—вождя мирового пролетариата товарища Сталина.

Мы выдвигаем кандидатами в депутаты Верховного Совета Казахской ССР товарищей В. М. Молотова, К. Е. Ворошилова, Л. М. Кагановича, Н. И. Ежова и Л. Мирзояна.

(ТАСС).

ИЗВЕЩЕНИЕ

17 мая, в 6 часов вечера, в зале заседаний горкома партии и горсовета открывается вторая городская партийная конференция.

Выдача мандатов будет производиться в горкоме ВКП(б) 16 мая с 10 часов утра до 5 часов вечера и 17 мая с 10 часов утра до 2 часов дня.

Горком ВКП(б).

Районная печать и выборы в Верховный Совет РСФСР

(Окончание. Начало см. на 1-й стр.)

Эти городские и районные газеты должны сыграть передовую роль во всей избирательной кампании.

Городская и районная печать должна повседневно и глубоко разъяснить широким массам избирателей Конституцию и избирательный закон республики. Правдиво и убедительно показывать рост и успехи нашей республики, роль, которую сыграло в этих успехах руководство коммунистической партии. Надо ярко, красочно показывать историческую роль в строительстве социализма вдохновителей и организаторов наших побед, вождей всего мирового пролетариата Ленина и Сталина.

Главное заключается в том, чтобы материал был доходчив, красочен, отвечал задачам, поставленным перед нашей агитацией, — еще больше повышать политическую и производственную активность избирателей, еще больше крепить сталинский блок коммунистов и беспартийных, обеспечить избрание в Верховный Совет РСФСР лучших сынов и дочерей нашей родины, преданных борцов за дело Ленина—Сталина.

Избирательная кампания в разгаре. Уже развернули работу окружные избирательные комиссии. Закончилось выделение кандидатур в участковые избирательные комиссии. С каждым днем все более приближается ответственный этап избирательной кампании — выдвижение кандидатур в депутаты Верховного Совета РСФСР. Перед нами предстоит большая

работа. Ее надо вести так, чтобы провести выборы еще лучше, еще организованнее.

Опубликованное в нашей газете письмо стахановцев и ударников Кузнецкого металлургического завода им. Сталина поставило перед городской и районной печатью задачу — по-большевистски организовать социалистическое соревнование на лучшую подготовку и стахановскую встречу исторического дня выборов.

Еще не разоблаченные, притаившиеся враги народа попытаются помешать успешному ходу избирательной кампании. От каждого работника печати требуется еще выше поднять революционную бдительность. Райкомы партии должны укрепить аппараты редакций проверенными, преданными людьми. Никаких опечаток, никаких ошибок в газетах не должно быть!

Подготовка и проведение выборов в Верховный Совет РСФСР — серьезнейший политический экзамен для нашей печати, особенно для городских и районных газет, выходящих в центрах избирательных округов. Этот экзамен печать держит перед партией, перед всеми трудящимися нашей республики. Надо всеми силами, всеми средствами содействовать еще большему успеху избирательной кампании, содействовать тому, чтобы в верховный орган власти нашей республики избрать государственных деятелей ленинско-сталинского типа. В этом почетная задача нашей печати, ее работников и работников деревень.

Плохо проводится партийно-массовая работа в Трудоармейской МТС

На отчетно-выборном собрании парторганизации Трудоармейской МТС парторг т. Андреев в своем отчетном докладе недостаточно осветил, как боролась парторганизация с недостатками, которые имели место в работе МТС.

Выступающие товарищи подвергли резкой критике работу парторганизации и ее парторга т. Андреева, слабое руководство со стороны дирекции в подготовке к весенне-посевной кампании, как-то: неудовлетворительный ремонт тракторов. Особо отметили на безответственное отношение к ремонту прицепного инвентаря со стороны механика т. Василенко.

Выступающие также отметили, что партийно-массовая работа парторганизации поставлена плохо, с активом не ведется никакой работы. За отчетный период принят в кандидаты ВКП(б) только один человек и нет ни одного сочувствующего.

Кроме того, недооценивалась работа совета МТС, который за год собирался всего два раза.

В своем выступлении заместитель директора МТС т. Сандаков указал, что он сделал 16 отчетов в колхозах о работе МТС, а директор т. Кочкуркин и его заместитель по политчасти т. Андреев не отчитались ни в одном колхозе.

Несмотря на неудовлетворительную работу парторганизации и ее парторга, отмеченную выступающими в прениях, однако в резолюции т. Андреев, директор МТС т. Кочкуркин и заместитель директора тов. Сандаков твердо настояли, чтобы работу парторганизации признать удовлетворительной, что и было принято в резолюции.

т. Андреев, Кочкуркин и Сандаков, как руководители МТС, не сделали для себя вывод, что правильная оценка работы мобилизует всю парторганизацию на дальнейшую борьбу с недостатками. Кропачев.

В горкоме ВКП(б)

9 мая бюро горкома ВКП(б) приняло в кандидаты партии тт. Дергунову Н. А.—мотористку шахты № 4—10, Кравченко П.—горного мастера шахты № 1—2, систематически перевыполняющего сменное задание, Самоделкина С. А.—токаря мефеха шахты № 1—2, Иванова Б. В.—отпальщика шахты № 4—10, Дурашкина В. А.—горного

мастера шахты № 4—10, Несмачного С. М.—машиниста подъемной машины шахты Капитальной, Вишнякова А. П.—техника шахты № 3, Яковleva A. P.—столяра машзавода (сейчас выдвинут на должность секретаря завкома), Хилова А. Н.—рабочего пожарной охраны машзавода и переведен из кандидатов в члены ВКП(б) т. Симович С. М.

Аккуратно снабжать КРО тетрадями

Количество учащихся при КРО шахты № 3 на май месяц текущего года составляет 350 человек, в том числе мастеров социалистического труда 60 человек, горных мастеров с отрывом от производства — 30 человек, на спецкурсах — 80 человек и других квалифицированных рабочих — 180 человек.

Комбинаты рабочего образования — это первый источник подготовки квалифицированных рабочих для шахт.

На сегодняшний день имеется большая разница между техучебой 1935—1936 года и техучебой настоящего времени. В тот период на шахтах работали вручную, тогда в КРО не подготавливали рабочих вышеуказанных квалификаций.

В настоящее же время учащимся КРО — мастерам социалистического труда, горным мастерам, электрикам, телефонистам и т. д. необходимо изучаемый материал конспектировать. И казалось бы, что горторг должен снабжать КРО треста „Кагановичуголь“ тетрадями наравне со школами горно. Но дело обстоит далеко не так.

За 5 месяцев 1938 года для КРО шахты № 3 выделено всего 300 тетрадей. Отдел кадров этому вопросу так же не придает значения. Таким образом, недостаточное количество тетрадей ведет к тому, что учащиеся не конспектируют изучаемый материал и, следовательно, недостаточно его усваивают.

Абрамов.

КОЛХОЗНЫЙ ПАРТОРГ

Большевистская партия приступила к отчетам и выборам своих руководящих органов. Выборы руководителей — важнейшее событие в жизни партии.

Только люди, олицетворяющие собой лучшие черты большевизма, достойны высокого и ответственного звания партийного руководителя. Центральный Комитет партии в своем постановлении об отчетно-выборной кампании партийных органов изложил основные требования к партийному руководителю.

Беззаветная преданность большевистской партии, способность до конца защищать дело коммунизма, дело Ленина—Сталина, должны отличать этого руководителя.

Испытанный борец за дело партии, непримиримый к ее врагам, к малейшему отклонению от линии партии, к малейшей

фальши, глубоко принципиальный большевик, — таким должен быть партийный руководитель. Только человек, вполне проверенный, постоянно связанный с массами, умеющий ценить и оправдывать доверие масс, должен возглавлять партийную организацию.

Всеми этими качествами должен обладать колхозный партийный организатор. Он призван направлять жизнь и труд коллектива, учить и воспитывать коллектив. Для этого он сам должен овладеть большевизмом. Он обязан знать основное из трудов Ленина и Сталина. Знать не только по учебникам, но и по первоисточникам.

Он должен быть партийным пропагандистом. Многие колхозные парторги являются настоящими вожаками деревни в борьбе за организацион-

но-хозяйственное укрепление колхозов, за выполнение государственных планов, за внедрение стахановских методов работы. Рекорды многих стахановцев в сельском хозяйстве были подготовлены той кропотливой повседневной политической работой, которую вели с ними партийные организаторы. Тысячи знатных трактористов, бригадиров, председателей колхозов, имена которых составляют ныне гордость колхозной деревни, обязаны своим ростом партийным организациям и партийным руководителям.

Умение работать с людьми, находить их, выдвигать и расти, — этим качеством должен отличаться колхозный парторг. Справляться с ролью руководителя может только авторитетный, знающий, работающий над собой человек.

— Вы человек партий-

ный и должны интересоваться всем, — с такой репликой обратился на Всесоюзном совещании стахановцев товарищ Сталин к тов. Петрову, работавшему парторгом шахты „Центральная — Ирмино“. Это требование определяет тип партийного работника. Человек с большим кругозором, человек, интересующийся самыми разнообразными вопросами, — таков партийный работник.

Условия работы в деревне предъявляют колхозному парторному организатору особые требования. Он не может не знать хозяйства, не знать агрономии и зоотехники. Партийный руководитель, придерживающийся позиции не-вмешательства в вопросы хозяйственных, — неполнценный работник.

Партия, товарищ Сталин требуют, чтобы руководитель не только учил массы, но и учился у масс.

Считаться с голосом масс, критически подходить к своей работе — одна из первых заповедей руководителя. Связь с массами вооружает партийного работника умением разбираться в обстановке, умением оценивать людей, отличать друга от врага.

Отчеты и выборы руководящих партийных органов поднимут на новую высоту жизнь и работу деревенских партийных организаций. Они должны пройти под знаком большевистской самокритики и развернутой внутрипартийной демократии. Во время этой кампании партийные организации еще больше должны отточить большевистскую революционную бдительность. Ни один враждебный партии человек, ни один сомнительный, непроверенный человек не должен быть допущен к партийно-руководству.

Высокими производственными победами встретить день выборов в Верховный Совет РСФСР

12 мая в центральном клубе ульяновцев состоялся слет стахановцев и ударников шахт, предприятий и сельского хозяйства Киселевского района.

На слете обсудили один вопрос: о подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР. С докладом на слете выступил секретарь горкома ВКП(б) тов. Кузнецова.

После доклада тов. Кузнецова было зачитано письмо стахановцев и ударников Кузнецкого металлургического завода имени Сталина ко всем стахановцам и ударникам, рабочим и колхозникам, служащим и инженерно-техническим работникам Новосибирской области.

Участники слета в своих выступлениях единодушно одобрили призыв стахановцев и ударников-металлургов.

Выступающие отметили недостатки в работе шахт и предприятий, говорили о том, что плохо развернуто социалистическое соревнование и стахановское движение.

Управляющий шахтой № 4—10 т. Волостнов сказал:

— Мы сегодня собрались обсудить вопрос о подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР и призыв стахановцев и ударников Кузнецкого металлургического завода имени Сталина. Этот вопрос с сегодняшнего дня мы должны положить в основу нашей работы.

Шахты нашего треста в настоящее время работают плохо потому, что мы, как руководители шахт, не возглавили стахановское движение, мало контролировали работу участков, также мало занимались созданием необходимых условий в работе. Поэтому план угледобычи, по производительности труда и по себестоимости по нашему тресту не выполняется. Плохо боремся с потерями и за снижение зольности углей. Кроме того, безобразно относимся к механизмам и не используем их. На шахте № 4—10 вот уже семь месяцев лежит под эстакадой ленточный конвейер, который можно было использовать.

На призыв стахановцев Стальнского металлургического завода я со своим коллективом обязуюсь широко развернуть социалистическое соревнование и возглавить масштабное стахановское движение. Ко дню выборов наша шахта придет передовой по тресту по выполнению производственного плана. Переходящее красное зна-

мя треста будет на нашей шахте.

Тов. Воронов, начальник кузнецко-котельного цеха Киселевского машиностроительного завода, заявил:

— Коллектив рабочих и инженерно-технических работников нашего завода полностью одобряет письмо стахановцев и ударников-металлургов Кузнецкого завода имени Сталина.

В ответ на этот призыв мы обязуемся путем развертывания стахановского движения ко дню выборов в Верховный Совет РСФСР выполнить заказ сельхоздепартамента для уборочной кампании на 321 тысячу рублей, дать для шахт Кузбасса следующее оборудование: решеток 1.500 штук, 3.000 штук решеточных болтов, шахтных вагонеток разного объема 400 штук, колонковых лебедок 50 штук и ряд других работ.

— Наш колхоз находится в притаежной полосе, — говорит председатель колхоза им. Калинина тов. Сизинцев, — поэтому к весеннему севу мы приступили на 6 дней позже, чем степные колхозы.

Широко развернув социалистическое соревнование среди колхозников, мы добились блестящих успехов на весеннем севе. План зерновых культур закончили за шесть с половиной рабочих дней. Выполнили его на 109,7 процента.

Принимая призыв стахановцев и ударников-металлургов, наш колхоз берет на себя обязательства: во время проведения двухкратную прополку хлебов; вспашку ранних паров закончить в мае месяце; добиться средней урожайности с гектара: пшеницы — 20 центнеров и овса — 37 центнеров.

Всего на слете выступило 17 человек. Все они взяли обязательство день выборов в Верховный Совет РСФСР — 26 июня встретить новыми производственными победами.

Тишкевич.

Улучшить работу ствола шахты № 4—10

Комсомольско-молодежная смена третьего участка шахты № 4—10 ежедневно борется за перевыполнение плана угледобычи.

Ко дню 1 мая с 24 по 30 апреля комсомольская смена довела производительность труда до 150 процентов, а в отдельные дни до 180 процентов.

Достигнутые успехи комсомольско-молодежной смены обязалась закрепить, но в данный момент на участке нехватает одной лошади, которую

Попрежнему не занимаются вопросом ликвидации неграмотности

26 июня наша республика будет праздновать исторический день выборов в Верховный Совет РСФСР.

К этому дню учащиеся школ варосых нашего города ликвидируют свою неграмотность.

Учащиеся школ взрослых при шахте № 1—2 в количестве 35 человек, при шахте № 3 в количестве 48 человек ликвидировали свою неграмотность.

Но с вопросом ликвидации неграмотности не на всех шахтах хорошо обстоит дело.

На шахте № 5 из 316 неграмотных обучается не больше 15—20 человек. Ни партийный, ни шахтный комитеты этим вопросом не занимаются, даже у самих руководителей шахтных организаций жены неграмотные.

Председателю шахткома шахты № 5 т. Шихалеву неоднократно указывалось о необходимости улучшения работы школы взрослых, но это т. Шихалева ничуть не беспокоит. Пономарев.

За что Меньшикова получает зарплату?

В колхозах имени Кирова и «Пихтовик», Михайловского сельсовета, для ликвидации неграмотности и малограмотности Киселевским горном была командирована педагог Меньшикова, которая, пользуясь тем, что ее работу не контролируют, за зиму 1937—38 года ни одного занятия с неграмотными и малограмотными не провела.

Завсе это время Киселевский горном уплачивал Меньшиковой зарплату.

Киселевскому горном необходимо проверить работу Меньшиковой и за срыв ликвидации неграмотности и малограмотности привлечь к ответственности.

Чурилов.

шахтоуправление по каким-то причинам перевело на пахоту.

Комсомольско-молодежная смена требует от шахтоуправления возвращения взятой лошади с участка и пустить на полную мощность ствол шахты с тем, чтобы обеспечить выдачу на гора всей данной добычи участком.

На недостаточную работу ствола шахты уже указывалось, но до сих пор инженерно-технический персонал по этому вопросу ничего не сделал.

Ложкин П. И.

Больше внимания культурно-массовой работе

улучшению работы.

Тов. Криворучко в своем выступлении сказал:

— Клуб работает недостаточно, особенно плохо обстоит дело по организации работы в красных уголках шахт и подшефных колхозах. Передвижка по доставке литературы в библиотеках шахт наложена слабо. Клубы при шахтах постановками и концертами центральным клубом ульяновцев обслуживаются очень редко.

Нужно больше внимания обращать на клубы, на красные уголки при шахтах, подшефные колхозы и оказывать необходимую помощь.

Выступающий тов. Шихалев обратил внимание на неудовлетворительную работу по организации кружков.

— При клубе ульяновцев нет шахматно-шашечного кружка, а желающих заниматься в этом кружке очень много. Но работники клуба не соизволят подыскать руководителя, — говорит т. Шихалев.

Неудовлетворительно поставлена антирелигиозная работа. Лекции на эту тему не проводились. Не был организован кружок СВБ.

Также указывалось на то, что не были организованы кружки: МОПР, кружок иностранных языков. Недостаточно проводилась работа с горняками-стахановцами шахт. В настоящее время нет работы по подготовке к проведению выборов в Верховный Совет РСФСР.

Вновь избранному правлению клуба следует учесть и исправить указанные на конференции недостатки, в корне перестроить массовую работу и вовлечь лучших людей: горняков-стахановцев, инженерно-технических работников, учителей и др. для культурного обслуживания трудящихся Киселевского района.

Рогачева.

По следам опубликованных писем

„Горздрав бездушно относится к запросам трудящихся“

При расследовании опубликованной в газете № 54 от 20 апреля заметки под заголовком „Горздрав бездушно относится к запросам трудящихся“ факты полностью подтверждаются. Горздрав сообщает, что заболевание детей детсада при артели „Красный Кузбасс“ было вызвано тем, что поданный к обеду кампот был приготовлен в оцинкованном ведре.

Когда обратились за помощью в больницу, врач Гофман, не поставив в известность заведующего горздравом, ответила, что

врач выедет в детсад на следующий день.

Но напрасно ожидали работники детсада помощи. Врач так и не приехал.

За безответственное отношение к своим обязанностям врачу Гофман обявлен выговор. Вопрос о бездушном отношении врача к больным поставлен на обсуждение врачебной секции.

Непригодная для приготовления пищи посуда из-ята. Приняты меры для устранения антисанитарии.

Горстройконтора задерживает ремонт и дооборудование дома отдыха

Райком союза угольщиков с Киселевской горстройконторой заключил договор на ремонт и дооборудование Верх-Чумышского дома отдыха. В договоре указано, что ремонт главного корпуса, столовой, кухни и побелка домов должны быть окончены к 20 мая, а к 1 июня — ко дню открытия дома отдыха должны быть выстроены эстрада и танцевальная площадка.

Ремонт начался с 1 мая, но горстройконтора и ее начальник т. Алфимов не заботятся о выполнении договора и до сего времени в дом отдыха не под-

везды необходимые стройматериалы: лесоматериалы, дранка, гвозди, известь и проч. Рабочих недостаточно. Всего работает два плотника, один штукатур и 3 чернорабочих.

Тов. Алфимов совершенно не реагирует на неоднократные заявления директора дома отдыха о том, что при такой постановке работ и организации труда договор в сроки выполнен не будет и 1 июня дом отдыха не начнет работу. Следовательно, летняя оздоровительная кампания будет проходить с опозданием.

П.

Пожарная охрана не выполняет постановления горсовета

Городская пожарная охрана, видимо, забыла или совершенно не прорабатывала постановление городского совета о противопожарных мероприятиях.

На стайках и около брускатых домов разбросана солома и сено, что явно противоречит постановлению президиума горсовета.

Пожарная охрана почти ежедневно ездит мимо этих домов, видит все это,

но ничего не предпринимает.

Мы, рабочие, просим городской совет обязать жильцов, имеющих скот, чтобы они убрали навоз и мусор на территории жилых построек, а пожарной охране составить материал на нарушителей постановления и привлечь их к ответственности.

Рабочие: Сидоров, Волокитин, Толстоноженко, Муковозчик.

В колхозе „Совработник“ мельница работает плохо

В нашем колхозе „Совработник“, Верх-Чумышского сельсовета, есть водяная мельница. Механизм ее пониженный и мельница большей частью простаивает, а правление колхоза мер никаких не принимает.

В результате многие колхозники зерно не смололи и на весь водоразлив остались без муки.

В рабочее время мельница молола 60 пудов в сутки.

Мельник т. Трефелев П. внес рационализаторское предложение — он сконструировал новый механизм, предложив заменить им старый. Модель этого нового механизма (водяно-

го колеса, шестеренки и т. д.) т. Трефелев изготовил.

Если предложение т. Трефелева реализовать, наша мельница сможет справлять не 60, а 200 пудов. Механизм этот стоит недорого и изготовить его сможет Киселевский машиностроительный завод, но ни правление, ни председатель колхоза т. Бузмаков этим делом не заинтересовалась.

Горло следует проверить состояние мельничного хозяйства в колхозе „Совработник“ и дать указания по улучшению работы мельницы.

Бузмаков Ф. А.

ДОБЫЧА УГЛЯ ЗА 12 МАЯ

ШАХТЫ	План	Факт.	Процент выполн.	Произв. в дн. труда	Основные штрафки и квершлаги		
					План.	Факт.	Проц. выпол.
Шахта № 1—2	1841	1850	100,4	1,80	30,2	8,4	27,8
Шахта № 3	1672	1956	116,9	3,20	17,7	6,4	36,2
Шахта № 4—10	2159	2275	105,3	3,59	18,1	6,4	35,4
Шахта № 5	139	1470	105,4	2,56	10,5	5,7	54,3
Всего по тресту	7069	7551	106,8	2,64	76,5	26,9	35,2
Механизиров.	5949	109,5					
Марки „К“	700	89,7					
Отгружено	8208	6968	84,8				

Уполномоченный № 63.

Гор. Киселевск, Новосибирской области. Типография „В бой за уголь“.

Зак. № 390. Тираж 4264.



Строительство города Киселевска. На снимке: один из строящихся каменных домов для горняков шахты № 3.
Фото Дмитриева.

НЕ ДАЮТ ОКОНЧАТЕЛЬНОГО РАСЧЕТА

В экспедиции шахты № 4—10 т. Лимаренкова М. работала рассыльной с 1934 года. 15 марта с. г. шахтоуправление уволило ее с работы как по сокращению штата, но окончательного расчета до сих пор не производит.

Неоднократно т. Лимаренкова обращалась в бухгалтерию и к управляющему шахтой, но ответ получала один: «Вы у нас в личном столе не числитесь, а поэтому мы не можем вам произвести денежного расчета».

Спрашивается, как же бухгалтерия оплачивала 4 года заработную плату т. Лимаренковой, если она у них не числилась?

Председатель шахткома т. Бункус немедленно должен заняться этим вопросом и устранить имеющиеся безобразия.

А.

В буфете — антисанитария

В помещении здания треста „Кагановичуголь“ находится буфет, который обслуживает сотрудников треста, а также и других посетителей.

Буфет находится в антисанитарном состоянии: пол грязный, на витринах, на стенах пыль, посуду моют плохо. На неоднократные указания госсанинспекции о том, чтобы в буфете был стаканомайник, до сих пор дирекция столовой ничего не предприняла.

В буфете имеет место грубость со стороны буфетчицы Николаевой. Горячий следует обратить серьезное внимание на работу буфета.

Бойко.

Вместо работы занимается разговорами

В колхозе „Трудовая дружба“, Карагайлинского сельсовета, имеется свиноферма, для расширения которой требуется лес.

Зав. фермой Винокуров, зная о том, что в данный момент лошади заняты на посевной и подвезти лес для фермы сейчас невозможно, занимается разгово-

рами и часами просиживает в правлении колхоза,

тогда как мог бы ехать в тайгу хотя бы на заготовку леса.

Правлению колхоза нужно заставить Винокурова работать как полагается, а не выслушивать его требования.

Карлов.

Кросс им. Шверника в совхозе „Суртаиха“

8 мая в совхозе „Суртаиха“ проходил кросс — массовое соревнование в беге по пересеченной местности.

В этом кроссе приняли активное участие рабочие и служащие.

В первом забеге на тысячу метров участвовало 8 мужчин. Лучший результат — 3 минуты 15 секунд — показал т. Пономарев. В этом же забеге принял участие

62-летний рабочий т. Юциков. Он пробежал 1.000 метров за 4 минуты 45 секунд.

В женском забеге на 500 метров лучший результат — 1 минута 40 секунд — показала т. Колодина.

Всего забегов было восемь.

Соревнования прошли организованно.

Черепанов.

Ответ. редактор Ф. А. ЗАБРОДИН.

Центральный клуб угольщиков

14-15-16 мая звуковая музыкальная комедия

ВОЛГА-ВОЛГА

с участием заслуженной артистки республики орденоносчи ОРЛОВОЙ и артиста И. ИЛЬИНСКОГО.

Начало сеансов в 11, 4, 6, 8 и 10 часов вечера.

Дирекция.

Киселевский горкомхоз

предупреждает, что лица и учреждения, не получившие на 1938 год номера на собак, на дома и велосипеды, будут оштрафованы в административном порядке.

Горкомхоз.

Киселевскому горкомхозу срочно требуются:

бухгалтер и счетоводы.

Адрес: Вокзальная, № 20.

Дирекция.

Утерянный пропуск № 566 в раздаточную шахты № 5 на имя Мартюшева И.И. считать недействительным.